



В отношении старооскольца, применившего насилие в отношении сотрудника полиции, возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Старого Оскола по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 10 сентября 2019 года участковый уполномоченный полиции УМВД России по г. Старому Осколу прибыл по вызову в один из сельских магазинов, где между покупателем и продавцом произошел конфликт. Мужчина, находившийся в нетрезвом состоянии, агрессивно отреагировал на законные требования сотрудника полиции и причинил ему телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1394558>